
PRESSE AGRUMES 
THJU91IX 
MODE D’EMPLOI 

Lire attentivement la notice avant toute utilisation. 
Ce produit est conforme aux exigences de la directive 2014/35/UE (qui 
remplace la directive 73/23/CEE modifiée par la directive 93/68/CEE) et 
2014/30/UE (remplaçant la directive 89/336/CEE).  



CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
• Ne laissez pas fonctionner l’appareil

sans surveillance ou à la portée des
enfants. Cet appareil doit être utilisé
par des adultes responsables.

• Ne pas utiliser de rallonge pour
brancher l’appareil.

• Posez l’appareil sur une surface
stable et ne pas laisser pendre le fil.

• Vérifiez que la tension du réseau
corresponde bien à celle
indiquée sur l’appareil – courant
alternatif seulement.

• N’utilisez ni ne branchez jamais
votre appareil, si :
- Son cordon est défectueux ou

endommagé,
- L’appareil est tombé,
- Il présente des détériorations

visibles ou des anomalies de
fonctionnement.

• Ne démontez jamais
l’appareil vous-même.

• Ne faites pas fonctionner l’appareil
à proximité de matériaux
inflammables ni à proximité d’une
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source de chaleur extérieure telles 
que des plaques chauffantes ou 
une gazinière. 

• Cet appareil a été conçu pour un
usage domestique et intérieur
uniquement. Toute utilisation
professionnelle, non appropriée ou
non conforme au mode d’emploi
n’engage ni la responsabilité, ni la
garantie du constructeur et du
distributeur.

• Il faut débrancher l’appareil en cas
de non utilisation du produit ou
avant de le nettoyer.

• Ne pas utiliser l’appareil à l’extérieur
de la maison.

• Ne jamais bouger l’appareil en
cours d’utilisation

• Le produit doit être installé en
respectant les règles nationales
d’installation.

• N’immergez jamais la fiche ou
l'appareil dans l'eau ni dans aucun
autre liquide.

• Cet appareil peut être utilisé par
des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales
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sont réduites ou dont l'expérience 
ou les connaissances ne sont pas 
suffisantes, à condition qu'ils 
bénéficient d'une surveillance ou 
qu'ils aient reçu des instructions 
quant à l'utilisation de l'appareil en 
toute sécurité et dans la mesure où 
ils en comprennent bien les dangers 
potentiels. 

• Les enfants ne doivent pas utiliser
l'appareil comme un jouet.

• Cet appareil peut être utilisé par
des enfants âgés d'au moins 8 ans,
à condition qu'ils bénéficient d'une
surveillance ou qu'ils aient reçu des
instructions quant à l'utilisation de
l'appareil en toute sécurité et qu'ils
comprennent bien les dangers
encourus.

• Le nettoyage et l'entretien de
l'utilisateur ne doivent pas être
effectués par des enfants, à moins
qu'ils ne soient âgés d'au moins 8
ans et qu'ils soient sous la
surveillance d'un adulte.
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• Conservez l'appareil et son câble
hors de portée des enfants âgés de
moins de 8 ans.

• Cet appareil est destiné à être utilisé
dans des applications domestiques.

• Si vous estimez qu'un
fonctionnement sans risque de cet
appareil ne peut plus être assuré,
veillez à retirer la fiche de la prise de
courant et à ne plus remettre
l'appareil en service.  L'utilisation
sans risque de cet appareil ne peut
plus être garantie lorsque :
- l'appareil ou le câble de

raccordement au réseau
présente une détérioration
quelconque

- l'appareil ne fonctionne plus
- l'appareil a été longtemps stocké

dans de mauvaises conditions
- l'appareil a été fortement

endommagé pendant le
transport.
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• Cet appareil n’est pas prévu pour
être mis en fonctionnement au
moyen d’une minuterie extérieure
ou par un système de commande à
distance

• Ne pas utiliser l’appareil si le filtre
rotatif est endommagé.

• Si le câble d'alimentation est
endommagé, il doit être remplacé
par le fabricant, son service après- 
vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un
danger.

• Elimination et respect de
l’environnement

• Si vous souhaitez vous débarrasser
de votre appareil électrique car il a
besoin d’être remplacé ou n’est
plus utilisé, pensez à protéger
l’environnement. Demandez conseil
aux collectivités locales, car il existe
de nombreuses déchetteries
respectueuses de l’environnement.

Convient au contact 
alimentaire 
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Mise au rebut et responsabilité environnementale 
Afin d'être respectueux de l'environnement, nous vous encourageons à 
jeter correctement l'appareil. Vous pouvez contacter les autorités locales 
ou les centres de recyclage pour plus d'informations. 

IMPORTANT 
Pour éviter tout risque de danger, il est strictement interdit de 
remplacer le câble vous-même. En cas de dommage, il devra 
être remplacé par le service après-vente du distributeur local, 
par le fabricant, ou par son service après-vente ou par une 
personne de qualification similaire. 

Si votre appareil est tombé, faites-le vérifier par un professionnel 
avant de l'utiliser à nouveau. Des dommages internes 
pourraient entraîner des accidents. 

En cas de problème ou pour tout type de réparation, 
consultez le service après-vente du distributeur local, le 
fabricant, son service après-vente ou une personne de 
qualification similaire pour éviter tout risque de danger. 
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MIEUX CONNAÎTRE VOTRE APPAREIL 

 Couvercle supérieur 

Grand cône 

 Petit cône 

Tamis 

 Sélecteur de pulpe 

 Récipient à jus 

Bloc moteur 

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION 
 Nettoyez soigneusement le couvercle supérieur, le grand

cône, le petit cône, le tamis, le sélecteur de pulpe et le
récipient à jus à l’eau chaude.

 Puis séchez soigneusement.
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FONCTIONNEMENT DE VOTRE APPAREIL 

1- Placez le récipient à jus du presse-agrumes sur le bloc moteur comme
indiqué dans la Fig.1, Tournez le récipient dans le sens des aiguilles d’une
montre jusqu’à ce qu’il se mette en place.

 Fig 1 

2- Puis assemblez le sélecteur de pulpe (tamis + sélecteur de pulpe) à
travers l’axe rotatif sur le récipient à jus du presse-agrumes (Fig 2).

 Fig 2 

3- Le tamis réglable dispose d’une manette qui peut être facilement
déplacée pour contrôler la taille de l’orifice du tamis, voir Fig 3. Tourner
la manette vers la gauche permet de réduire l’orifice du tamis. La
tourner vers la droite permet d’agrandir l’orifice.

 Fig 3 

Attention : Lorsque le récipient n’est pas en place, n’appuyez jamais 
sur l’axe rotatif à la main pour éviter toute blessure. Car le moteur se 
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met en marche une fois que l’axe rotatif est enfoncé, que le récipient 
soit en place ou non.  

4- Choisissez le cône approprié en fonction de la
taille du fruit. Le grand cône permet de presser
de gros agrumes tels que des pamplemousses
ou des oranges. Le petit cône permet de presser
de petits agrumes tels que des citrons ou des
citrons verts.

5- Le petit cône peut être utilisé individuellement.
Mais le grand cône doit être utilisé avec le petit
cône.

6- La capacité du bol du presse-agrumes est de 0,8 L. Ne remplissez pas
trop l’appareil. Lorsque l’appareil est plein, retirez le presse-agrumes
pour commencer une nouvelle opération.

7- Si vous voulez changer le cône, arrêtez le fonctionnement, débranchez
l’appareil puis changez les accessoires.

8- Coupez l’agrume en deux, mettez le fruit sur le cône et appuyez
légèrement dessus : le moteur se met en marche. Puis le jus extrait coule
dans le récipient du presse-agrumes à travers le tamis. La plupart de la
pulpe et les pépins restent sur le tamis.

9- Retirez régulièrement la pulpe et les pépins de la plaque du tamis pour
éviter tout blocage.

10- Après avoir terminé de presser le fruit, relâchez la main du cône, le
moteur arrête de fonctionner. L’appareil est à l’état inactif. Vous pouvez
le redémarrer à tout moment en appuyant sur le cône.

11- Lorsque le fonctionnement est terminé ou si vous n’utilisez pas l’appareil,
débranchez l’appareil.

12- Si le jus est versé dans le récipient, assurez-vous que le couvercle
supérieur soit en place.

REMARQUE : Le moteur peut tourner dans l’autre sens.

ATTENTION : N’exercez jamais une force excessive en appuyant sur le
fruit pour éviter de bloquer et d’endommager le moteur. 

Remarque : N’utilisez jamais l’appareil en continu pendant plus de 
15 secondes. 
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ATTENTION : lorsque le presse-agrumes n’est pas utilisé, ne tenez
jamais les deux broches de la fiche en tournant manuellement le cône car 
cela pourrait entraîner une décharge électrique. 

NETTOYAGE DE L’APPAREIL 

- Débranchez l’appareil et attendez qu’il refroidisse complètement
avant de le nettoyer.
- Démontez les tamis, ainsi que le grand cône, le petit cône, le
couvercle supérieur et le bol du presse-agrumes. Lors du démontage du
bol, il suffit de tourner le récipient dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre. Nettoyez-les avec de l’eau savonneuse chaude. Puis rincez à
l’eau courante et essuyez.
ATTENTION : N’utilisez jamais de brosse métallique pour le nettoyage.
Le cône, le couvercle et le bol du presse-agrumes peuvent être nettoyés 
au lave-vaisselle. 
- Essuyez la surface de l’appareil avec un chiffon doux humide
- Nettoyez le presse agrumes après chaque emploi pour éviter que les
restes de fruits n’attachent.
- Rassemblez toutes les pièces et mettez-les dans un lieu approprié pour
le rangement.

N’immergez jamais la fiche ou l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

N'immergez jamais le bloc moteur dans l'eau ou tout 
autre liquide Un nettoyage dans le lave-vaisselle est 
fortement déconseille 

DESCRIPTIF TECHNIQUE 
Tension : 220-240 V~ 
Fréquence : 50 Hz 
Puissance : 30 W 
Capacité: 0.8L 

Les défauts dus à une utilisation non conforme de l’appareil et les dommages 
dus à une intervention ou une réparation faite par une tierce personne ou dus 
à l’installation de pièces qui ne sont pas d’origine ne sont pas couverts par la 
responsabilité du fournisseur.  
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Ce logo apposé sur le produit signifie qu’il s’agit d’un 
appareil dont le traitement en tant que déchet rentre dans 
le cadre de la directive 2012/19/UE, relative aux déchets 
d’équipements électriques et électroniques (DEEE). 
La présence de substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques peut avoir des 
effets potentiels sur l’environnement et la santé humaine 
dans le cycle de retraitement de ce produit. 
Ainsi, lors de la fin de vie de cet appareil, celui-ci ne doit 
pas être débarrassé avec les déchets municipaux non 
triés. 

En tant que consommateur final, votre rôle est primordial dans le cycle 
de réutilisation, de recyclage et les autres formes de valorisation de cet 
équipement électrique et électronique. Des systèmes de reprise et de 
collecte sont mis à votre disposition par les collectivités locales 
(déchetteries) et les distributeurs. 
Vous avez l’obligation d’utiliser les systèmes de collecte sélective mise à votre 
disposition. 

La garantie ne couvre pas les pièces d’usure du produit, ni les 
problèmes ou les dommages résultant de : 
1) détériorations superficielles dues à l'usure normale du produit ;
2) défauts ou détériorations dus au contact du produit avec des aliments

ou des liquides et dus à la corrosion provoquée par la rouille ou de
présence d'insectes;

3) tout incident, abus, utilisation impropre, modification, démontage ou
réparation non autorisés;

4) toute opération impropre d'entretien, utilisation non conforme aux
instructions concernant le produit ou branchement à une tension
incorrecte ;

5) toute utilisation d'accessoires non fournis ou approuvés par le fabricant.
La garantie sera annulée en cas d'élimination de la plaque signalétique
et/ou du numéro de série du produit.

THOMSON est une marque de Technicolor SA utilisée sous licence par 
SCHNEIDER CONSUMER GROUP 

Importé par SCHNEIDER CONSUMER GROUP,  
12 rue Jules Ferry, 93110 ROSNY-SOUS-BOIS, FRANCE 
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CIRTUS JUICER 
THJU91IX 

User Manual 

Read the instructions carefully before use. 
This product complies with the requirements of Directives 2014/35/EU 
(repealing Directive 73/23/EEC as amended by Directive 93/68/EEC) 
and 2014/30/EU (repealing Directive 89/336/EEC). 
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SAFETY INSTRUCTIONS 
• Do not let the appliance operate

unattended or within the reach of
children. This appliance should only
be used by adults.

• Do not use extension cord to
connect the appliance.

• Place the appliance on a stable
surface and do not leave the cord
dangling.

• Check that the mains voltage
corresponds to the one indicated
on the unit - AC only.

• Never use or plug your appliance in
if:
- The power cord is defective or

damaged;
- The appliance has been dropped;

or
- It shows any visible signs of

damage or malfunction.
• Do not disassemble the appliance

yourself.
• Do not operate the appliance near

any flammable material or heat
source such as a hob or cooker.
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• This appliance is designed for
domestic use only. Any usage for
commercial purpose, improper use
or failure to comply with the
operating instructions shall void the
warranty.

• Unplug the appliance when not in
use and before cleaning.

• Do not use the appliance outdoors.
• Never move the juicer during use.
• The product must be installed in

accordance with the national wiring
rules.

• Never immerse the plug or
appliance in water or any other
liquid.

• Appliances can be used by persons
with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they
have been given supervision or
instruction concerning use of the
appliance in a safe way and if they
understand the hazards involved.

• Children shall not play with the
appliance.
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• This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above if they have been given
supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way
and if they understand the hazards
involved.

• Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless
they are aged from 8 years and
above and supervised.

• Keep the appliance and its cord out
of reach of children aged less than
8 years.

• This appliance is intended to be
used in household.

• If you think that this appliance may
not operate safely, remove the plug
from the power socket and do not
switch it on again. The safe use of
this product can longer be
guaranteed if:
- The appliance or the power cord

shows sign of damage or wear;
- The appliance no longer works;
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- The appliance has been stored in
poor conditions for a long period
of time; or

- The appliance was substantially
damaged during transport.

• This appliance is not intended to be
operated by means of external
timer or remote control system.

• Do not use the appliance if the filter
is damaged.

• If the supply cord is damaged, it
must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

• Disposal and environmental
protection:
If you want to dispose of your
electrical appliance as it needs to
be replaced or is no longer used,
think about protecting the
environment. Consult local
authorities for environmental friendly
ways for waste disposal.

 Suitable for contacting food
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Disposal and environmental responsibility: 
In order to be environmental friendly, we encourage you to dispose of 
the appliance. You can contact local authorities or recycling centres for 
more information. 

IMPORTANT 
To avoid any risk of danger, it is strictly forbidden to replace 
the cable yourself. In the event of damage, it must be 
replaced by the local distributor's service department, the 
manufacturer, or by the manufacturer's service department or 
a similarly qualified person. 

If your unit has been dropped, have it checked by a 
professional before using it again. Internal damage could 
result in accidents. 

In the event of a problem or for any type of repair, consult the 
local distributor's service department, the manufacturer, its 
service department or a person of similar qualification to avoid 
any risk of danger. 
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GETTING TO KNOW YOUR APPLIANCE 

Top lid 

Large cone 

Small cone 

Sifter 

Pulp selector 

Juice container 

Motor unit 

USING YOUR APPLIANCE FOR THE FIRST TIME 

 Thoroughly clean the top lid, large cone, small cone, sifter,
pulp selector and juice container with hot water.

 Then dry thoroughly.
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USING YOUR APPLIANCE 

1- Place the juicer container on the motor unit as Fig.1, Turn the cup in
clockwise until it clicks into place.

 Fig 1 

2- Then assemble the pulp selector (sifter + pulp selector) through the
rotating axis on the juice container of the juicer (Fig 2).

 Fig 2 

3- The adjust sifter has a knob that can move smoothly and can control the
sifter hole, see Fig 3. Turning the knob toward left would reduce the sifter
hole and in opposite, enlarge the hole.

 Fig 3 
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CAUTION: When the cup is not in place, never press the rotating
axis with hand to prevent from hurting. As the motor will start running 
once the rotating axis is pressed down regardless the cup whether is in 
place.  

4- Choose the appropriate reamer according to
the size of fruit. The big reamer is suitable for
juicing bigger citrus fruits such as grapefruit or
oranges. The small reamer is suitable for juicing
small citrus fruits such as lemon or limes.

5- The small reamer can be used individually. But
the big reamer must be used together with the
small reamer.

6- The juicer container capacity is 0.8L. Do not overfill the appliance, when
the appliance is full, remove the juicer to start a new operation.

7- If you want to change the reamer, stop the operation, unplug the
appliance and then change the accessories.

8- H Cut the citrus fruit in half, put the fruit on the cone and press lightly on
it: the motor starts. Then the extracted juice flows through the sifter into
the container of the juicer. Most of the pulp and seeds remain on the
sifter.

9- Regularly remove the pulp and seeds from the sifter plate to avoid
jamming.

10- Once completing the squeezing, release the hand from the cone and
the motor stop running. The appliance is in the idle state. You may restart
it again at any time by pressing the reamer down.

11- When operating is completed or do not use the appliance, unplug the
appliance.

12- If depositing the juice in the cup, make sure the top lid is in place.

NOTE: The motor may rotate in different direction. 

CAUTION: Never exert excessive force when pressing the fruit to
prevent from blocking and damaging motor. 

NOTE: Never operating the appliance continuously for 15 seconds. 

CAUTION: when juicer is not use, never hold the two pins of plug while
turn the reamer by hand as this may result in electric shock. 
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CLEANING YOUR APPLIANCE 

• Unplug the appliance and wait it completely cool down before clean.
• Disassemble sifters, also disassemble the large and small reamer, top lid

and juicer bowl. When disassembling the bowl, only need turning the
cup in anti-clockwise. Clean them in hot, sudsy water. Then rinse under
running water and wipe dry.
CAUTION: Never use metal brush for cleaning, the reamer, lid and
juicer container can use dishwasher to clean it.

• Wipe the surface of the appliance with a soft, damp cloth.
• Clean the juicer after each use to prevent fruit scraps from sticking.
• Assemble all parts together and put in suitable place for storage.

Never immerse the motor unit in water or any other liquid. 

IT IS STRONGLY DISCOURAGED TO CLEAN ANY PARTS 
OF THE JUICER IN THE DISHWASHER. 

TECHNICAL SPECIFICATION 

Voltage: 220-240V~ 
Frequency: 50Hz 
Power: 30W 
Capacity: 0.8L 

We decline any liability for defects due to improper use of the appliance 
and damage caused by service or repair made by a third party or due to 
installation of unauthorized parts. 
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This logo affixed to the product indicates that is an appliance 
of which the waste processing falls within the framework of 
the 2012/19/EC , on Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE). 
The presence of hazardous substances in electrical and electronic 
equipment may have potential effects on the environment and 
human health in the reprocessing cycle of the product. 
Thus, at the end of the life of this appliance, it should not be 
disposed of with unsorted household waste. 
As a consumer, your role is crucial in the cycle of reuse, recycling 

and other forms of recovery of electrical and electronic equipment. Waste 
reception center and collection facilities are implemented at your disposal by local 
communities (recycling facilities) and distributors. 
You have the responsibility to use the selective waste collection systems at your 
disposal. 

The warranty does not cover the wear parts of the product, nor the problems 
or damage resulting from: 

(1) surface deterioration due to normal wear and tear of the product;
(2) defects or deterioration due to contact with liquids and corrosion caused
by rust or the presence of insects;
(3) any incident, abuse, misuse, alteration, disassembly or
Unauthorized repair
(4) improper maintenance, improper use
Concerning the product or connection to an incorrect voltage;
(5) any use of accessories not supplied or not approved by the
manufacturer.

The guarantee will be cancelled if the nameplate and / or serial number of 
the product are removed. 

THOMSON is a trademark of Technicolor SA used under license by 
SCHNEIDER CONSUMER GROUP. 

Imported by SCHNEIDER CONSUMER GROUP,  
12 rue Jules Ferry, 93110 ROSNY-SOUS-BOIS, FRANCE 
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